Formato No. 3A
Certificación de Equipamiento Institucional
Acreditación de Experiencia


Ciudad, fecha

Señores:
DEPARTAMENTO NACIONAL DE PLANEACION
Atn: Subdirección de Descentralización-Dirección de Descentralización y Fortalecimiento Fiscal Territorial
Calle 26 No. 13 – 19
Bogotá D.C.
Asunto: Certificación de Equipamiento Institucional del Resguardo (nombre del resguardo tal como se encuentra registrado en el Ministerio del Interior) o de la Asociación de Resguardos (nombre de la asociación de resguardos tal como se encuentra registrado en el Ministerio del Interior). 

Yo (nombre del Representante Legal del resguardo), identificado con cedula de ciudadanía (número de identificación) y en calidad de representante legal del Resguardo (nombre del resguardo tal como se encuentra registrado en el Ministerio del Interior) o de la Asociación de Resguardos (nombre de la asociación de resguardos tal como se encuentra registrada en el Ministerio del Interior)  me permito certificar que contamos con una sede administrativa ubicada en la dirección (dirección de la sede) del municipio (nombre del municipio donde queda la sede) del departamento (nombre del departamento)
Adicionalmente certifico que contamos con equipos de oficina y con el servicio de telefonía e internet para lo cual adjunto los siguientes documentos:

· Inventario de los equipos de oficina del resguardo o de la asociación de resguardos. Documento Anexo.
· Comprobante de último pago realizado al servicio de telefonía a nombre de Nombre del resguardo o asociación de resguardos o de alguna persona del órgano de gobierno del Resguardo o de uno de los Resguardos asociados.
· Comprobante de último pago realizado al servicio de internet a nombre de Nombre del resguardo o asociación de resguardos o de alguna persona del órgano de gobierno del Resguardo o de uno de los Resguardos asociados.


Para constancia se firma a los XX días del mes de mes de 2015.


[Firma del Representante Legal]
Nombre del Representante Legal 
Representante Legal
Resguardo (nombre del resguardo tal como se encuentra registrado en el Ministerio del Interior) o Asociación de resguardos (nombre de la asociación de resguardos tal como se encuentra registrada en el Ministerio del Interior).



El presente documento no obliga la presentación de la información, por parte del solicitante, bajo éste formato. Por el contrario, es un instrumento sugerido para facilitar el registro de la información solicitada de manera clara.
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